

Вишгородський міський дитячо-юнацький духовий оркестр - студія  
"Водограй"

Україна, 07300, Київська обл.  
м. Вишгород, пр.І.Мазепи, 7-б  
тел. 0-4596-32-668  
Ідентифікаційний код 24219950

Реєст. рахунок: 35416001036702  
в УДКСУ у Вишгородському р-ні  
Київської обл.  
МФО 821018

Вих. №3 від "23" січня 2020р.

Першому проректору КНУКіМ  
Бондарю І.С.,  
Декану ФММ КНУКіМ  
Богоносу П.Л.

Шановний Ігорє Савичу!  
Шановний Петре Леонтійовичу!

Від імені адміністрації міста Вишгород і усього колективу Вишгородського міського дитячо-юнацького духового оркестру-студії «Водограй» висловлюємо щирю подяку за якісну фахову підготовку випускниці факультету музичного мистецтва Київського національного університету культури і мистецтв /раніше – Київського державного інституту культури і мистецтв/, які сьогодні являються викладачами дитячого духового оркестру "Водограй". Це директор і художній керівник оркестру-студії Тищенко Наталія Миколаївна, викладачі оркестру – Мороз Андрій Михайлови (клас ударних інструментів), Клименко Олександр Анатолійович (клас баритона, тромбона), Шубко Дмитра Олеговича (клас труби).

Випускники ФММ КНУКіМ проявляють себе як дуже добре підготовлені до професійної реалізації та активного професійного зростання у якості фахівців з музичного мистецтва. Завдяки ґрунтовній підготовці, свідомому та відповідальному ставленню до своїх професійних обов'язків, компетентності та професіоналізму, працелюбності і цілеспрямованості в досягненні знань та професійного досвіду, ваші випускники гідно представляють музичну школу КНУКіМ в мистецькому середовищі м. Вишгорода, Києва і усієї України.

Завдяки досвіду і ґрунтовній освіті викладачів наш колектив приймає активну участь і Всеукраїнських і Міжнародних конкурсах-фестивалях духової музики. Добре підготовлені учні отримую заслужені нагороди журі – Перші премії в своїх вікових категоріях. Так, оркестр представляв наше місто Вишгород на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Таврійські сурми»2019р. м. Мелітополь – Перша премія, на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Яскрава симфонія Прикарпаття»2018р. м. Трускавець, та отримав Першу

премію, фестиваль-конкурс «Армія-дітям» 2017р. м. Київ – отримали  
Особливу відзнаку журі, обласний фестиваль-конкурс «Сурми Київщини»  
2017 м. Ірпінь – перша премія

Висловлюємо сподівання на подальшу успішну співпрацю із залучення  
молодих фахівців – випускників кафедри музичного мистецтва Київського  
Національного університету культури і мистецтв до стажування та  
працевлаштування в нашій установі.



З щирою подякою  
директор

Н.М. Тищенко